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гірсько-штурмових, танкових
військових частин
(підрозділів). Кваліфікаційний
стандарт
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Анотація

Тренувальна військова навчально-методична публікація “Програма фахової
підготовки фахівців розвідки для частин військової розвідки та підрозділів
розвідки механізованих, мотопіхотних, гірсько-штурмових, танкових
військових частин (підрозділів) кваліфікаційний стандарт (QS)” розроблена за
розпорядженням Командування підготовки Командування Сухопутних військ
Збройних Сил України та підготовлено у 49 навчальному центрі розвідки.   

Програма призначена для підготовки фахівців розвідки підрозділів військової
розвідки, що мають базову загальновійськову підготовку та являється
кваліфікаційним стандартом (QS).   

Метою розроблення Програми є набуття навчаємими практичних умінь та
навичок до ведення вмілих і злагоджених дій під час виконання завдань за
призначенням в різних умовах бойової обстановки, з урахуванням досвіду
участі військових частин (підрозділів) Збройних Сил України в операції
Об’єднаних сил, Антитерористичній операції на території Донецької та
Луганської областей.   

Документ визначає порядок індивідуальної підготовки фахівців розвідки для
частин військової розвідки та підрозділів розвідки механізованих,
мотопіхотних, гірсько-штурмових, танкових військових частин (підрозділів) та
отримання ними фахової підготовки за визначеною спеціальністю.
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ВСТУП

Програма призначена для підготовки фахівців розвідки підрозділів 
військової розвідки, що мають базову загальновійськову підготовку та 
являється кваліфікаційним стандартом (QS).

Метою розроблення Програми є набуття навчаємими практичних умінь 
та навичок до ведення вмілих і злагоджених дій під час виконання завдань за 
призначенням в різних умовах бойової обстановки, з урахуванням досвіду 
участі військових частин (підрозділів) Збройних Сил України в операції 
Об’єднаних сил, Антитерористичній операції на території Донецької та 
Луганської областей.

Документ визначає порядок індивідуальної підготовки фахівців розвідки
для частин військової розвідки та підрозділів розвідки механізованих, 
мотопіхотних, гірсько-штурмових, танкових військових частин (підрозділів) та 
отримання ними фахової підготовки за визначеною спеціальністю.
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ПОСИЛАННЯ НА ВІЙСЬКОВІ ПУБЛІКАЦІЇ

Позначка 
військової
публікації

Повне найменування військової публікації
д 

1 2

ВКДП 
7-00.(03)01

Настанова з бойової підготовки у Збройних Силах України, 
затверджена начальником Генерального штабу Збройних 
Сил України 07.10.2020 (Вих. № 24148/С від 08.09.2020) 
“Методичний посібник з тактики дій розвідувальних 
підрозділів в бою”, затверджений Командувачем 
Сухопутних військ Збройних Сил України 14.12.2018

ВКДП
7(5)-00(01).01

ВКДП 
7-00(03).02

“Типовий каталог завдань з підготовки ЗС України”
та
“Інструкція про порядок розроблення (розміщення) 
стандартів (каталогів завдань) з підготовки та проведення 
оцінювання за стандартами підготовки ЗС України”,
які введені в дію наказом Генерального штабу ЗС України 
від 27.01.2020 № 26 “Про порядок розроблення 
(розміщення) стандартів (каталогів завдань) з підготовки та 
проведення оцінювання за стандартами підготовки 
ЗС України”
Керівництво з підривної (вибухової) справи у Міністерстві 
оборони України та Збройних Силах України Наказ 
Міністра Оборони України №1 від 02.01.13.
Методика підготовки військового розвідника. – Київ: Варта, 
2018.
Інформаційно-аналітичні матеріали щодо використання 
топогеодезичних даних та навігаційних засобів у ході 
проведення антитерористичної операції у Донецькій та 
Луганській областях. – КНУ ім. Тараса Шевченка. – Київ, 
2014.
Методичний посібник “Вимоги безпеки під час проведення 
навчань і занять з бойової підготовки” затверджений 
Головнокомандувачем Збройних Сил України 23.06.2006;
Наказ командувача Сухопутних військ ЗС України від 
03.06.2017 № 245 “Бойовий статут військових частин і 
підрозділів розвідки Сухопутних військ ЗС України”.
Посібник сержанта військ зв’язку Збройних Сил України –
Київ, 2017.
Технічні засоби розвідки та їх бойове застосування: 
Панасюк В.В. Підручник. К.: ГУР МОУ, 2002.
Тимчасова настанова з фізичної підготовки 
військовослужбовців ЗСУ України (НФП-2014); навчально-
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1 2
методичний посібник “Базові положення та елементи 
основних видів підготовки за Бойовою армійською 
системою БАрС (Частина 1)”.
Керівництво з правил водіння бойових машин, Київ – 2006.

БП 7-00(01).01 Курс водіння бойових машин 
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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ ТА УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ

Скорочення та 
умовні позначення Повне словосполучення та поняття, що скорочуються

 

1 2
АТО Антитерористична операція
БМ Бойова машина
БМД,  БМП Бойова машина десанту, бойова машина піхоти
БРМ-1к,  БТР Бойова розвідувальна машина, бронетранспортер
БП Блокпост
БпАК Безпілотні авіаційні комплекси
БАрС Бойова армійська система
ВОС Військово-облікові спеціальності 
ВВСК Військовослужбовці військової служби за контрактом
ВСВС Військовослужбовці суміжних військових 

спеціальностей
ГУР Головне управління розвідки
ЗЗК загальновійськовий захисний комплект
ЗС Збройні Сили
КЗПЗ Контрольне заняття підзавдання
ЛПР Лазерний прилад розвідки 
МВП Мінно-вибухові пристрої
МТЗ Матеріально-технічні засоби
ОР Оперативного резерву
ООС Операція Об’єднаних сил
ОВТ Озброєння та військова техніка
OPFOR Підрозділ імітації з позначенням дій противника 
ПММ Паливно мастильні матеріали
ПСНР Переносна станція наземної розвідки
ПАБ Перископічна артилерійська бусоль 
ПДІП Пояснення, демонстрація, імітація та практика
ППВІ Прилад прийому та відображення інформації 
ПЗ Практичне заняття
ПРХР прилад радіаційної та хімічної розвідки 
РСА розвідувально-сигналізаційна апаратура 
РЛС Радіолокаційна станція
РХБЗ Радіаційний, хімічний, біологічний захист
СТК Стандарт підготовки
Check list Оцінюючий лист СТК
ТНА Технічна навігаційна апаратура
ТЗР Технічні засоби розвідки
49 нцр 49 навчальний центр розвідки
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1. УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ ПІДГОТОВКИ

1.1. Загальні положення

Програма призначена для підготовки військових спеціалістів за посадою 
розвідника (старшого розвідника) (ВОС 106), старшого оператор БРМ-1к 
(ВОС 515), оператора БРМ-1к (ВОС 674), оператора РЛС (ВОС 515) з числа: 

військовослужбовців військової служби за контрактом з військових 
частин, які прибули на підготовку (перепідготовку) за однією із вказаних 
військово-облікових спеціальностей;

військовослужбовців строкової військової служби;
резервістів оперативного резерву. 
Даною Програмою визначені стандарти індивідуальної підготовки 

(далі СТІ), які повинні відпрацьовуватись в ході здійснення підготовки 
кваліфікованих спеціалістів. Перелік та час виділений на відпрацювання СТІ, 
визначений цією Програмою, може бути змінений за письмового погодження 
командування Сухопутних військ Збройних Сил України або Генерального 
штабу Збройних Сил України.

Час на відпрацювання окремих СТІ може корегуватись керівником 
курсу, за погодженням начальника навчального центру. 

Викладені у Програмі положення слід застосовувати творчо, відповідно 
до конкретної мети та завдань, рівня підготовки особового складу, вести 
постійну роботу щодо подальшого удосконалення методики підготовки і 
впровадження у практику нових, більш ефективних форм і методів навчання, 
враховуючи отриманий досвід застосування за призначенням підрозділів 
військової розвідки та їх всебічного забезпечення.

1.2. Мета

Метою Курсу фахової підготовки розвідника (старшого розвідника), 
старшого оператора БРМ-1к, оператора БРМ-1к, оператора РЛС є його 
підготовка порядку дій у складі органів розвідки та готовності до виконання 
завдань за призначенням. 

За результатами проведення підготовки військовослужбовець повинен:
бути готовим до ведення вмілих і злагоджених дій під час виконання 

завдань за призначенням в різних умовах бойової обстановки; 
бути спроможним вести розвідувальні дії, дії щодо проведення пошуку, 

засідки, нальоту, виходу з оточення, діяти у складі розвідувальних груп під 
час захоплення об’єктів противника у взаємодії з підрозділами інших 
військових формувань та проводити заходи щодо введення противника в 
оману;

отримати практичні навички щодо ведення контрзасадних, 
контрснайперських дій, контрбатарейної боротьби, порядку подолання або 
виходу з мінних полів, пошуку та знешкодження мінно-вибухових пристроїв, 
у тому числі натяжної дії, протидії саморобним-вибуховим пристроям;

13



вміти використовувати під час ведення розвідки технічних засобів 
розвідки;

ефективно застосовувати штатне озброєння, зброю і ручні бойові 
гранати для ураження різноманітних цілей вогнем зі штатного озброєння 
вдень та вночі;

вміти приводити штатне озброєння до нормального бою; 
впевнено виконувати роботи по експлуатації і обслуговуванню штатного 

озброєння;
знати та ефективно використовувати засоби маскування під час ведення 

розвідки; 
проведити заходи щодо захисту від запалювальної та високоточної зброї;
готувати місця відпочинку за допомогою табельних та підручних 

засобів;
вести радіообмін на штатних засобах радіозв’язку, з дотриманням вимог 

радіомаскування;
орієнтуватися на місцевості за допомогою топографічної карти та без 

неї;
вміти надававти домедичну допомогу при пораненнях, опіках, гострих 

отруєннях і обмороженнях;
вміти завести та водити основні типів бойових машин та знати порядок 

їх обслуговування;
підвищити особистий рівень морально-психологічного стану та досягти 

психологічної готовності до ведення бойових дій у складі органів розвідки, 
сформувати та підтримувати на відповідному рівні особисту психологічну 
стійкість та готовність до виконання бойових завдань.

1.3. Порядок підготовки

1.3.1 Загальні положення
Порядок підготовки, описаний даною програмою, розрахований для 

проведення Курсу фахової підготовки розвідника (старшого розвідника), 
старшого оператора БРМ-1к, оператора БРМ-1к, оператора РЛС. 

Термін підготовки за цією Програмою для військовослужбовців 
військової служби за контрактом становить 8 тижнів або 45 навчальних днів.

38 діб – навчальний курс за основною спеціальністю (12 діб підготовка 
із загальновійськових предметів, 26 діб підготовка за фахом);

3 доби – навчальний курс за суміжною спеціальністю;
3 доби – комплексний іспит;
1 доба – випуск та вибуття навчаємих до місць несення служби.
Термін підготовки за цією Програмою для військовослужбовців 

строкової військової служби та резервістів оперативного резерву становить 5 
тижнів або 27 навчальних днів.

23 доби – навчальний курс за основною спеціальністю (3 доби підготовка 
із загальновійськових предметів, 20 діб підготовка за фахом);
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3 доби – комплексний іспит;
1 доба – випуск та вибуття навчаємих до місць несення служби (в пункт 

постійної дислокації).
Терміни фахової підготовки розвідника (старшого розвідника), старшого 

оператора БРМ-1к, оператора БРМ-1к, оператора РЛС можуть корегуватися 
командуванням Сухопутних військ Збройних Сил України або Генеральним 
штабом Збройних Сил України, враховуючи рівень навченості особового 
складу (визначається під час вхідного контролю), який прибув для 
проходження підготовки, та за умови успішної здачі підсумкового контролю 
за усіма СТІ .

Необхідною умовою зарахування на Курс фахової підготовки є успішне 
проходження Курсу базової загальновійськової підготовки у школі БЗВП, із 
відповідними записами у військовому квитку та наявності відповідних 
підтверджуючих документів.

В основу навчального процесу військовослужбовців за цією Програмою, 
покладено модульний принцип відпрацювання СТІ з предметів підготовки, з 
урахуванням їх змістовного поєднання з метою отримання максимальної 
ефективності проведених занять з визначених дисциплін. Підготовка 
військовослужбовців військової служби за контрактом складається із 
відпрацювання наступних модулів: 

МОДУЛЬ 1 – Підготовка із загальновійськових предметів;
МОДУЛЬ 2 – Підготовка за фахом;
МОДУЛЬ 3 – Підготовка суміжною спеціальністю.
Підготовка військовослужбовців строкової військової служби та 

резервістів оперативного резерву складається із відпрацювання наступних 
модулів: 

МОДУЛЬ 1 – Підготовка із загальновійськових предметів;
МОДУЛЬ 2 – Підготовка за фахом.
По завершенню підготовки та за умови успішної здачі вихідного 

контролю військовослужбовцю видається Сертифікат (Свідоцтво) 
встановленого зразка та робиться відповідний запис у військовому квитку.
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1.3.2 Підготовка із загальновійськових предметів (МОДУЛЬ 1)

ТАКТИЧНА МЕДИЦИНА
(для всіх ВОС ВВСК)
028Г.21Л-106.001 - Надавати домедичну допомогу.

НЖЕНЕРНА ПІДГОТОВКА
(для всіх ВОС ВВСК)
028Г.16Л-106.001 - Знати порядок користування вибуховими речовинами 

та засобами підривання;
028Г.16Л-106.003 - Знати порядок застосування вогневого способу 

підривання;
028Г.16Л-106.004 - Знати порядок застосування електричного способу 

підривання;
028Г.16Л-106.005 - Знати порядок розрахунку заряду для підривання 

елементів конструкцій з різних матеріалів;
028Г.16Л-106.014 - Знати порядок використання підривників;
028Г.16Л-106.015 - Знати порядок використання мін.

ВІЙСЬКОВА ТОПОГРАФІЯ
(для всіх ВОС ВВСК, ВСВС, ОР)
028Г.20Л-106.004 - Знати способи та порядок орієнтування на місцевості.
(для всіх ВОС ВВСК)
028Г.20Л-106.005 - Орієнтуватися на місцевості по карті;
028Г.20Л-106.006 - Орієнтуватися на місцевості без карти;
028Г.20Л-106.007 - Рухатися за маршрутом (за азимутом) та утримувати 

напрямок руху на місцевості.

ПІДГОТОВКА ЗІ ЗВ’ЯЗКУ
(для всіх ВОС ВВСК)
028Г.14Л-106.001 – Знати основи організації та забезпечення радіо і 

дротового зв’язку в підрозділах;
028Г.14Л-106.002 – Передавати та одержувати інформацію за допомогою 

засобів зв’язку.

ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА
(для всіх ВОС ВВСК, ВСВС, ОР)
028Г.19Л-106.001 - Виконувати прийоми самострахування в рукопашному 

бою;
028Г.19Л-106.002 - Використовувати зброю (автомат, пістолет, багнет) в 

рукопашному бою;
028Г.19Л-106.003 - Вміти долати штучні та природні перешкоди на 

місцевості на швидкість.
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(для всіх ВОС ВВСК)
028Г.19Л-106.004 - Вміти долати відстані прискореним пересуванням на 

швидкість;
028Г.19Л-106.005 - Вміти виконувати відновлення після виконання 

бойових завдань, обстрілів та тривалого перебування в укритті (бліндажі, 
перекритій щілині, техніці).

ІНОЗЕМНІ АРМІЇ
(для всіх ВОС ВВСК)
028Г.63-106(515,674).001 - Знати організацію, озброєння та тактику дій 

імовірного противника та незаконних збройних формувань;
028Г.63-106(515,674).002 - Знати розвідувальні ознаки діяльності 

противника.

1.3.3 Підготовка за фахом (МОДУЛЬ 2)

ГІРСЬКА ПІДГОТОВКА
(для всіх ВОС ВВСК)
СТІ 028Г.10-106(646,847).001 – Знати порядок використання гірського 

спорядження (його замінники);
СТІ 028Г.10-106(646,847).002 – Використовувати вузли під час дій в горах;
СТІ 028Г.10-106(646,847).003 – Знати порядок використання навісної 

переправи;
СТІ 028Г.10-106(646,847).004 – Влаштовувати навісну переправу;
(для ВОС 106 розвідник ВВСК)
СТІ 028Г.10-106(646,847).005 – Влаштовувати вертикальні перила.

ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНА ПІДГОТОВКА
(для всіх ВОС ВВСК, ВСВС, ОР)
СТІ 028Г.07-106(515,674).002– Знати основи організації та ведення 

розвідки;
СТІ 028Г.07-106(515,674).006 – Вести розвідку місцевості, місцевих 

предметів і природних перешкод та здійснювати їх подолання.
(для всіх ВОС ВВСК)
СТІ 028Г.07-106(515,674).010 – Знати порядок забезпечення 

життєдіяльності розвідника в тилу противника.
(для всіх ВОС ВВСК, ВСВС, ОР)
СТІ 028Г.07-106(515,674).015 – Знати порядок дій розвідника на 

спостережному посту;
СТІ 028Г.07-106(515,674).016 – Вести розвідку спостереженням на 

спостережному пості;
СТІ 028Г.07-106(515,674).017 – Вести розвідку спостереженням на 

спостережному посту вночі;
СТІ 028Г.07-106(515,674).021 – Знати порядок дій розвідника в дозорному 

відділенні (пішому дозорі);
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СТІ 028Г.07-106(515,674).022 – Діяти в розвідці в пішому дозорі.
(для всіх ВОС ВВСК, ВОС 106 ВСВС, ОР)
СТІ 028Г.07-106(515,674).024 – Діяти у разі вогневого контакту з 

противником;
СТІ 028Г.07-106(515,674).026 – Знати порядок дій у складі підрозділу 

(групи) для влаштуванні засідки.
(для ВОС 106 розвідник ВВСК)
СТІ 028Г.07-106(515,674).011 – Влаштовувати дньовку (привал) в тилу 

противника.
(для ВОС 106 розвідник ВВСК, ВСВС, ОР)
СТІ 028Г.07-106(515,674).027 – Діяти у складі підрозділу (групи) для 

влаштування засідки в тилу противника;
СТІ 028Г.07-106(515,674).030 – Знати порядок проведення військового 

пошуку;
СТІ 028Г.07-106(515,674).031 – Діяти у складі підрозділу (групи) для 

проведення військового пошуку;
СТІ 028Г.07-106(515,674).032 – Діяти під час проведення військового 

пошуку вночі;
СТІ 028Г.07-106(515,674).033 – Діяти у складі розвідувальної групи під час 

виведення в тил противника повітряним (водним) способом (забазуванням);
СТІ 028Г.07-106(515,674).034 – Діяти у складі підрозділу (групи) для 

розвідувального пошуку;
СТІ 028Г.07-106(515,674).035 – Знати порядок дій у складі підрозділу 

(групи) для нальоту на об’єкт противника в його тилу;
СТІ 028Г.07-106(515,674).036 – Діяти у складі підрозділу (групи) для 

нальоту на об’єкт противника в його тилу.

СПЕЦІАЛЬНА ПІДГОТОВКА
(для всіх ВОС ВВСК, ВСВС, ОР)
028Г.26Л-106(515,674).001 - Знати загальну класифікацію технічних 

засобів розвідки;
028Г.26Л-106(515,674).002 - Знати порядок роботи з оптичними засобами 

розвідки;
028Г.26Л-106(515,674).004 - Знати порядок роботи з оптико-електронними 

засобами розвідки;
028Г.26Л-106(515,674).010 - Вести розвідку за допомогою наземного 

радіолокатора ближньої зони 1L112 “Борсук”;
028Г.26Л-106(515,674).011 - Знати порядок ведення розвідки з 

використанням комплексу розвідувально-сигналізаційної апаратури 1К18 
“РЕАЛІЯ-У”;

028Г.26Л-106(515,674).012 - Вести розвідку за допомогою розвідувально-
сигналізаційної апаратури 1К18 “Реалія-У”.

(для ВОС 515 оператор РЛС ВВСК, ВСВС, ОР)
028Г.26Л-106(515,674).003 - Вести розвідку за допомогою оптичних 

засобів розвідки.
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(для ВОС 515 оператор РЛС, старший оператор БРМ-1к, ВОС 674 оператор 
БРМ-1к ВВСК, ВСВС, ОР)

028Г.26Л-106(515,674).006 - Вести розвідку за допомогою лазерного 
приладу розвідки (ЛПР-1).

(для ВОС 515 старший оператор БРМ-1к, ВОС 674 оператор БРМ-1к 
ВВСК, ВСВС, ОР)

028Г.26Л-515(810).001 - Знати призначення, розміщення та порядок 
використання розвідувальної апаратури БРМ-1к "КОРШУН".

(для ВОС 515 оператор РЛС, старший оператор БРМ-1к ВВСК, ВСВС, ОР)
028Г.26Л-106(515,674).008 - Знати порядок роботи з радіолокаційними 

засобами;
028Г.26Л-515(810).002 - Знати основи радіолокації;
028Г.26Л-515(810).003 - Вести розвідку за допомогою переносної станції 

наземної розвідки ПСНР-5к;
028Г.26Л-515(810).004 - Використовувати планшет оператора під час 

ведення розвідки противника за допомогою ПСНР-5к.

(для ВОС 674 оператор БРМ-1к ВВСК, ВСВС, ОР)
028Г.26Л-674(543).001 Знати порядок роботи з навігаційною апаратурою 

ТНА-3 "Квадрат" під час ведення розвідки;
028Г.26Л-674(543).002 Використовувати навігаційну апаратуру ТНА-3

для орієнтування на місцевості в ході ведення розвідки.

ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА
(для всіх ВОС ВВСК, ВСВС, ОР)
028Г.09Л-106.008 - Вести вогонь зі стрілецької зброї в різних умовах.
(для всіх ВОС ВВСК)
028Г.09Л-106.009 - Застосовувати ручні гранати в бою в різних умовах.

1.3.4 Підготовка за суміжною спеціальністю (МОДУЛЬ 3)

ВОДІННЯ
(для всіх ВОС ВВСК)
028Г.13-106(515,674).001 - Знати основи руху та правила водіння;
028Г.13-106(515,674).002 - Вміти водити (керувати) бойову машину (БМП, 

БТР, БРДМ) в різних умовах.

1.4. Організація підготовки

Підготовка здійснюється на протязі 6 діб на тиждень (неділя – вихідний). 
Тривалість навчальної доби (з урахуванням часу для пересування на заняття і 
з занять) – 6-8 академічних годин (академічна година – 45 хвилин), в суботу –
6 академічних годин. Під час проведення нічних занять тривалість навчальної 
доби може збільшуватись до 10 академічних годин, з наданням особовому 
складу часу на відпочинок в післяобідній час. 
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Підготовка охоплює весь комплекс набуття теоретичних знань і 
практичних навиків, які необхідні курсантам для виконання завдань за 
призначенням.

Класні заняття проводяться у вигляді пар (дві академічних години по 45 
хвилин), з перервами: між академічними годинами – 5 хвилин, між парами –
10 хвилин. Перерви в ході проведення польових занять оголошуються за 
рішенням керівника заняття. 

З прибуттям особового складу до навчального центру, протягом першої 
доби, здійснюється їх прийом, вивчення особових справ, доведення заходів 
безпеки, проводиться вхідний контроль, який включає в себе тестування та 
перевірку рівня раніше здобутих знань та навиків з предметів базової 
загальновійськової підготовки, та задачу нормативів із фізичної підготовки. 

За результатами вхідного контролю приймальною комісією приймається 
рішення щодо зарахування або незарахування кандидатів на Курс підготовки.

Військовослужбовці, які прибули у навчальний центр пізніше 14.00 год. 
напередодні початку підготовки або без відповідних документів, із невірно 
оформленими документами, без відповідної форми одягу та спорядження, 
визначених розпорядженнями командування Сухопутних військ чи 
Генерального штабу Збройних Сил України, прибули в навчальний центр в 
стані алкогольного чи наркотичного спяніння, через низькі морально-ділові 
якості відмовляються від проходження Курсу, через незадовільний стан 
фізичного чи психологічного здоровя не можуть проходити Курс підготовки, 
а також, які показали незадовільні знання та навики з предметів базової 
загальновійськової підготовки, незадовільні результати із фізичної підготовки 
під час вхідного контролю, або взагалі не проходили Курс базової 
загальновійськової підготовки - до Курсу фахової підготовки не допускаються 
та відправляються до військових частин, із яких прибули на навчання.

Далі відбувається розподіл курсантів по групам та їх розміщення, 
ознайомлення з розпорядком дня частини та організацією навчального 
процесу.

Курс підготовки розпочинається з відпрацювання СТІ із супутніх 
предметів навчання (інженерна підготовка, військова топографія, тактична 
медицина, підготовка зі зв’язку тощо) з послідуючим відпрацюванням 
стандартів з предметів за фахом.

Заняття з предметів підготовки розпочинається з доведення досвіду 
набутого в районі проведення ООС (АТО). Під час проведення занять з 
військовослужбовцями враховується організаційно-штатна структура 
підрозділів (військових частин), з яких вони направлені на навчання. 

Кожен військовослужбовець зобов’язаний вести індивідуальні 
конспекти за предметами підготовки.

Під час проведення практичних занять (тренувань) особовий склад 
повинен бути екіпірований, знаходитися в засобах індивідуального захисту (в 
шоломах, бронежилетах тощо).

Заняття практичної спрямованості проводяться у складі навчальних груп 
по 8-10 осіб.
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Книги, які можуть вас зацікавити

Бойовий статут
механізованих і
танкових військ

Сухопутних військ
Збройних Сил України.

Частина 3 (взвод,
відділення, екіпаж)

Тактика личной охраны
на войне. Частные
военные компании

История
катастрофических
провалов военной

разведки

Правила стрільби з
танків

Тактика застосування
великокаліберних

кулеметів

Уличные бои.
Специфика подготовки

и ведения - от
Сталинграда до Ирака

Перейти до галузі права
Військове право
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